

ІНФОРМАЦІЯ
про стан виконання регіональної програми розвитку малого
та середнього підприємництва у Кіровоградській області
на 2013-2015 роки за I квартал 2013 року

У рамках заходів регіональної програми розвитку малого та середнього підприємництва у Кіровоградській області на 2013-2015 роки (далі - Програма), затвердженої рішенням Кіровоградської обласної ради від 21 грудня 2012 року №413, протягом I кварталу 2013 року проводилася наступна робота.

Забезпечено удосконалення нормативно-правового регулювання сфери підприємництва, подальше вдосконалення системи відносин між місцевими органами виконавчої влади і суб'єктами підприємницької діяльності.

Затверджено план діяльності облдержадміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік, який оприлюднений у газеті “Народне слово” від 20 грудня 2012 року № 53 та розміщений на офіційному сайті облдержадміністрації у рубриці “Регуляторна політика”.

У рамках проведення аналізу відстеження результативності дії регуляторних актів здійснюється перегляд діючих регуляторних актів – розпоряджень голови облдержадміністрації згідно із затвердженим Планом-графіком проведення відстеження результативності їх дії на 2013 рік (далі – План-графік).

У I кварталі 2013 року проведено повторне відстеження результативності дії регуляторного акту – розпорядження голови облдержадміністрації від 21 січня 2011 року № 48-р “Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і багажу автобусами, які працюють у звичайному режимі руху, в приміському та міжміському внутрішньообласному сполученні”.

За результатами відстеження даний регуляторний акт – розпорядження голови облдержадміністрації визнаний неефективним і потребує скасування.

На даний час підготовлено проект розпорядження голови облдержадміністрації “Про встановлення тарифів на перевезення багажу автобусами, які працюють у звичайному режимі руху, в приміському та міжміському внутрішньообласному сполученні”, який з 07 березня 2013 року оприлюднений на офіційному сайті облдержадміністрації з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, та передбачено скасування вищезазначеного розпорядження.

В області здійснюються відповідні заходи для забезпечення взаємного діалогу з бізнесовими колами, громадськими організаціями і об'єднаннями підприємців.

Як постійно діючі консультативно-дорадчі органи при облдержадміністрації працюють: громадська рада, координаційна рада з питань розвитку підприємництва, обласна рада підприємців тощо.

У райдержадміністраціях та міськвиконкомках функціонують відповідні координаційні ради з питань розвитку підприємництва.

19 лютого 2013 року проведено засідання робочої групи обласного комітету з економічних реформ “Сталий регіональний економічний розвиток” з

питання про стан та основні завдання щодо створення сприятливих умов для розвитку підприємницької діяльності в умовах дії Закону України “Про адміністративні послуги”, за результатами якого видано протокольне доручення від 27 лютого 2013 року №01-26/68/2.

06 березня 2013 року за участі представників бізнесу відбулось розширене засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва при обласній державній адміністрації щодо співпраці владних та бізнесових структур.

22 березня 2013 року проведено нараду з представниками малого та середнього бізнесу, керівниками дозвільних та контролюючих органів області з питання про стан та перспективи співпраці влади і бізнесу, як запоруки економічного розвитку Кіровоградщини”. За результатами наради розроблено план заходів на 2013 рік щодо вирішення деяких проблемних питань малого та середнього підприємництва.

Департаментом економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації запроваджено щоквартальний моніторинг перевірок суб’єктів господарювання. У I кварталі 2013 року у порівнянні з відповідним періодом 2012 року кількість перевірок зменшилась на 760 одиниць, або на 12,2 %.

Проводиться робота щодо вдосконалення процедур започаткування та провадження підприємницької діяльності.

З метою спрощення умов започаткування бізнесу в області забезпечується видача документів дозвільного характеру через державних адміністраторів райдержадміністрацій і міськвиконкомів за принципом “єдиного вікна”. Діє 25 дозвільних центрів з видачі документів дозвільного характеру, з них 2 - у рамках центрів надання адміністративних послуг. Створено 33 посади державних адміністраторів, у т. ч у м. Кіровограді – 6, по 2 посади у м. Олександрії, Бобринецькому та Маловисківському районах.

Протягом I кварталу 2013 року до дозвільних центрів області надійшло 5465 звернень від суб’єктів господарської діяльності; видано - 1306 документів дозвільного характеру; надано – 3765 консультацій, з них: 2022 – надано представниками регіональних, місцевих дозвільних органів, 1743 – державними адміністраторами.

У рамках реалізації пілотного проекту з реформування системи надання адміністративних послуг у м. Кіровограді працює центр надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП).

Законом України "Про Державний бюджет України на 2013 рік" бюджету міста Кіровограда передбачено кошти у вигляді субвенції у сумі 2425,7 тис. грн. на реалізацію пілотного проекту.

07 грудня 2012 року виконавчим комітетом Олександрійської міської ради відкрито центр надання адміністративних послуг у м. Олександрія.

Протягом I кварталу 2013 року у центрах надання адміністративних послуг надано 4195 послуг (без урахування документів дозвільного характеру).

Облдержадміністрацією вживаються організаційні заходи щодо створення центрів надання адміністративних послуг у містах і районах області

які забезпечать зменшення часових і грошових витрат при отриманні адміністративних послуг.

Видано розпорядження голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради від 29 грудня 2012 року №800-р/454-гр "Про організацію виконання Закону України "Про адміністративні послуги", яким затверджено обласний план заходів, у тому числі передбачено утворення центрів надання адміністративних послуг у всіх містах та районах області.

З метою оперативного реагування на факти тиску на суб'єкти малого та середнього бізнесу щоденно функціонує "гаряча лінія голови обласної державної адміністрації", на яку, станом на 01 квітня 2013 року надійшло більше ніж 63 тисячі звернень.

Для забезпечення зручності та якості підготовки суб'єктами підприємницької діяльності звітів до Пенсійного фонду України головне управління Пенсійного фонду України в області проводить роботу щодо розширення доступу до подання електронної звітності. Більше, як 12 тис. суб'єктів підприємництва запровадили подання електронної звітності.

Забезпечується фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка малого підприємництва.

У 2013 році у місцевих бюджетах області на реалізацію заходів відповідних місцевих програм розвитку малого та середнього підприємництва передбачені видатки у сумі 1243,3 тис. грн., у тому числі, в обласному бюджеті – 350 тис. грн. (рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року №421 "Про обласний бюджет на 2013 рік" (із змінами)).

У звітному періоді через Регіональний фонд підтримки підприємництва в Кіровоградській області за рахунок зворотних коштів профінансовано 1 бізнес-проект фермерського господарства "Агроперспектива" (с. Петрове Знам'янський район) "Підвищення якості збирання бобових культур за рахунок впровадження високотехнологічної сільськогосподарської техніки" у сумі 50 тис. грн.

Станом на 01 квітня 2013 року обсяг наданих банківських кредитів суб'єктам малого та середнього підприємництва становив 31397,7 тис. грн., що на 16,2 % більше ніж у аналогічному періоді 2012 року

За програмами мікрокредитування видано кредитів на суму 6981,5 тис. грн.

Забезпечується прозорість та конкурентність проведення торгів (тендерів) на закупівлю товарів, робіт і послуг за кошти державного і місцевих бюджетів. Протягом I кварталу 2013 року, за результатами проведених тендерів, укладено договори з 673 суб'єктами підприємницької діяльності, на суму 215,2 млн. грн.

Формування інфраструктури підтримки підприємництва.

В області зареєстровано 4 фонди підтримки підприємства, 15 центрів підтримки підприємства, 7 бізнес-центрів, 1 бізнес-інкубатор, 4 лізингові центри, 39 кредитних спілок, 1 інноваційний фонд, 58 інформаційно-консультативних установ, 46 громадських об'єднань підприємців.

Крім того, в області діє комунальне підприємство "Кіровоградське регіональне інвестиційне агентство".

Регіональним фондом підтримки підприємництва в області надано 23 консультації суб'єктам малого бізнесу щодо порядку отримання фінансової допомоги для реалізації бізнес-проектів.

Облдержадміністрацією проводиться організаційна робота щодо створення сучасного індустріального парку на базі аеродромного комплексу "Канатове". У даний час вирішується питання передачі майна Міноборони України до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області.

Продовжується робота щодо ресурсної та інформаційної підтримки суб'єктів малого підприємництва.

Структурними підрозділами облдержадміністрації, територіальними органами міністерств і відомств України на постійній основі проводиться широка інформаційно-роз'яснювальна робота серед суб'єктів малого та середнього підприємництва з питань якості, власності, пожежної безпеки, фінансування, юридичних питань, земельного, антимонопольного, пенсійного, податкового законодавства тощо.

У січні-березні 2013 року органами Пенсійного фонду проведено 1603 виступи на радіо та телебаченні, у засобах масової інформації надруковано 188 публікацій, проведено 2 прес-конференції, 44 "круглі столи", 5 брифінгів із представниками громадських організацій та керівниками підприємств. Працюють постійно діючі "гарячі" телефонні лінії, на які звернулось 3136 осіб за консультаціями та роз'ясненнями.

Фахівцями органів податкової служби в області протягом I кварталу 2013 року з представниками підприємницької спільноти проведено роботу по роз'ясненню податкового законодавства (14 нарад, 73 засідання "круглого столу", 200 семінарів, 126 зустрічей з представниками з бізнесом, 9353 усні консультації, розповсюджено 208 видів друкованої продукції).

В усіх органах державної податкової служби області постійно функціонують сеанси телефонного зв'язку "гаряча лінія". Протягом звітного періоду звернулися 174 суб'єкти господарювання (юридичні та фізичні особи).

З метою інформування платників податків стосовно змін, які відбулись у податковому законодавстві, у друкованих засобах масової інформації оприлюднено 441 матеріал, прозвучало 139 виступів на радіо, 49 сюжетів на телебаченні, 170 матеріалів розміщено на офіційному веб-сайті.

Проведено відповідну роботу з підготовки кадрів для малого підприємництва.

До підприємницької діяльності залучаються соціально незахищені верстви населення.

За рахунок коштів фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття:

здійснено перепідготовку 646 безробітних за 19 професіями (249,1 тис. грн.);

за напрямом "Підприємець – початківець" пройшли навчання та успішно захистили бізнес-плани 199 осіб з числа безробітних (54,9 тис. грн.).

Після отримання одноразової допомоги по безробіттю 192 безробітних започаткували власну справу як суб'єкти підприємницької діяльності.

Для систематичного інформування про можливості започаткування безробітними підприємницької діяльності та висвітлення успішного досвіду підприємців, які за сприяння служби зайнятості започаткували власний бізнес, на регіональній веб-сторінці служби діють постійні підрубрики “Власна справа”, “Корисно шукачам роботи”.

У відомчій газеті “Служба зайнятості”, а також у обласній і місцевій пресі розміщуються відповідні інформаційні матеріали, організовуються радіо – та телерепортажі, відеосюжети тощо. Протягом звітнього періоду розміщено 40 інформаційних матеріалів, організовано 25 виходів у радіо – та телеефір із зазначеної тематики.

З метою покращення реалізації програми перепідготовки кадрів для сфери підприємництва “Українська ініціатива” 21 березня 2013 року прийнято участь у семінарі для представників регіональних робочих груп Міжвідомчого центру з організації перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва на тему: “Просування програми “Українська ініціатива”: “Створення ефективної команди”.

У рамках зазначеної програми проводяться організаційні заходи щодо визначення кандидатів для участі у конкурсному відборі претендентів на стажування у Німеччині, який відбудеться 22-23 травня 2013 року.
